



Универзитет у Нишу
Факултет заштите на раду у Нишу



АКРЕДИТАЦИЈА ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА
СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ
ИНЖЕЊЕРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
СТАНДАРД 10
ОРГАНИЗАЦИОНА И МАТЕРИЈАЛНА СРЕДСТВА

Реализација научноистраживачког рада на Факултету се одвија у складу са програмом научноистраживачког рада и програмом развоја научноистраживачког подмлатка факултета, стратегијом развоја факултета и стратегијом научног и технолошког развоја Републике Србије. У складу са усвојеним документима, Факултет има планирани буџет пројектован на основу, учешћа у домаћим и међународним пројектима, сарадње са међународним организацијама и сопствених средстава у складу са могућностима.

Средства за реализацију докторских студија обезбеђују се од школарина, реализације пројеката и осталих извора сопствених прихода.

У складу са сопственим лабораторијским капацитетима и могућностима и сарадњом са другим институцијама, Факултет пружа подршку студентима за коришћење опреме или приступ опреми која је потребна за научно-истраживачки рад укључујући и могућност коришћења опреме по основу уговора о сарадњи са научно-истраживачким организацијама, установама и привредним субјектима. У поседу Факултета је значајан део опреме што се документује листом опреме са одговарајућим карактеристикама.

Лабораторије Факултета формиране су као образовне, научноистраживачке и лабораторије које пружају услуге трећим лицима и у складу са тим, опремљене су одговарајућом опремом. Акредитацију поседује Лабораторија за буку и вибрације. Лабораторија за управљање квалитетом ваздуха је у поступку акредитације.

Факултет поседује библиотеку и читаоницу површине 101,76 m², опремљену са 20 читаоничких места и 4 рачунара са приступом интернету за студенте. Библиотека располаже са 19204 књижних јединица и 17096 наслова и студентима докторских студија је доступно потпуно коришћење библиотечног фонда и приступ базама података и другим библиотечким ресурсима неопходним за научноистраживачки рад и израду докторских дисертација (Кобсон). Библиотека је интегрални део библиотечно-информационог система универзитета и COBISS каталожке базе података.

За извођење студијског програма обезбеђен је одговарајући простор за наставни процес и рад у лабораторијама, опремљен одговарајућом инфраструктуром и савременим информационо-комуникационим технологијама. За обављање делатности, Факултет располаже простором од 4375,24m², што за 1413 студената по акредитацији износи 3,1 m² по студенту. За реализацију наставе, укључујући и докторске студије, Факултет располаже са 1869,21m² учионочког и лабораторијског простора и капацитетом од 1052 учионочких места и 160 места у 12 лабораторија. Факултет је студентима обезбедио коришћење четири рачунарске учионице са 71 рачунаром, сваког радног дана.

Табеле за стандард 10:

[Табела 10.1.](#) Листа опреме која се користи у научноистраживачком раду.

[Табела 10.2.](#) Простор за извођење наставе на докторским, студијама и одговарајући лабораторијски простор неопходан за експериментални рад.

[Табела 10.3.](#) Листа просторија са површинама у високошколској установи.

[Табела 10.4.](#) Листа рачунарских учионица са бројем рачунара

Прилози за стандард 10:

[Прилог 10.1](#) - План и буџет предвиђен за реализацију научноистраживачког рада.

[Прилог 10.2](#) - Уговори о сарадњи са са другим високошколским установама и акредитованим институтима и међународним организацијама.

[Прилог 10.3](#) - Прилог о доступним базама података и библиотечким ресурсима.

[Табеле и Прилози за Високошколску установу, Стандард 9.](#)